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L. PORADECI — Mbarim vjeshte

-Pyetje me shtjellim-

-shénime-
Pse Lasgushi nga té gjithé shpendét ka zgjedhur
shtérgun pér ta véné né qendér té poezisé sé tij?

Komentoni ndérthurjen e vargut 16-rrokésh me ritmin
e poezisé.

Poezia mban dhimbjen e mérgimit. Cilat jané fjalét qé
e japin kété dhimbje né strofén e paré?

Cfaré pércakton fjala pérmallshém né strofén e paré?
lku rénd’ e i pérmallshém...

Gjeni njé shpjegim té mundshém pér vargun:
Zotériut q’i la folezén i trokiti mun né porté
(kini parasysh qé flitet pér njé largim, mérgim)

Mbarimi i stinés sé vjeshtés si dukuri natyrore sjell disa
pasoja.

Cilat prej tyre pérmend poeti né dy strofat e para dhe
me ¢’detaje i stilizon ato?
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Né strofén e fundit shpérthejné notat e dhimbjes.
Cilén kohé kujton poeti?
0! sa hir gé kishte shtérgu, aq fisnik me shtat té gjoré...

-shénime-

Né strofén e dyté del mérgimi i jetés né shfagje té
ndryshme. Gjejini ato.

Cfaré thekson epiteti “e shkretétiré” né togfjaléshin
blatisht’ e shkretétirté?

Fjalét dirgjet dhe heshtur (str. 3) jané tipike pér kété
lloj poezie té Lasgushit. Cila fjalé vjen menjéheré pas
tyre (e cila kétu nénkuptohet)?

Shpjegoni pse éshté pérmendur veriu gé fryn né
strofén e treté?

Cili éshté roli i zogut té vogél (¢cogérit) né strofén e
treté?

Cila éshté ndjenja mbizotéruese e strofés sé fundit?
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-shénime-

Pérfundimisht fiton apo humbet jeta né kété lufté me
vdekjen (né kuptimin e drejtpérdrejté dhe né até
metaforik)?

Jepni mendimin tuaj, bazuar né mesazhin e poezisé.




